



# Зрители — рабочие КамАЗа

Десять дней коллектив Первого московского областного драматического театра был на гастролях в г. Набережные Челны и Нижне-Камске. Наш корреспондент Д. Лобанов встретился с главным режиссером театра М. Весниным и попросил рассказать о встречах на берегах Волги, о планах коллектива на будущее.

— Выступления перед автозаводцами прославленного КамАЗа останутся в памяти надолго. Артисты театра не раз демонстрировали свое искусство в цехах завода, встречая самый горячий прием, — сказал М. Веснин. — Всего за время гастролей мы дали свыше 50 спектаклей, показав несколько премьер — «Каширскую старину» Д. Аверкиева, «Аморальную историю» Э. Брагинского и Э. Рязанова, сказку Г.-Х. Андерсена «Бузинная матушка». В последней постановке в основном были заняты молодые артисты труппы.

С берегов Волги мы увезли не только почетные грамоты и сувениры — награды за игру, не оставившую равнодушными зрителей, но и тепло от встреч, бесед с автозаводцами.

И снова — подмосковная сцена. В эти дни мы играем для тружеников села Люберецкого, Подольского и других районов.

4 - АПР 1979

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ  
г. МОСКВА